

Opis študijného programu – osnova¹

Názov vysokej školy	Ekonomická univerzita v Bratislave	
Sídlo vysokej školy	Bratislava, Dolnozemska cesta 1	
Identifikačné číslo vysokej školy	00399957	
Názov fakulty	Fakulta medzinárodných vzťahov	
Sídlo fakulty	Bratislava, Dolnozemska cesta 1	
Orgán vysokej školy na schvaľovanie študijného programu	Rada pre vnútorné hodnotenie kvality na EU v Bratislave	
Dátum schválenia študijného programu alebo úpravy študijného programu	30.10.2015	
Odkaz na výsledky ostatného periodického hodnotenia študijného programu vysokou školou	vlozte odkaz	
Odkaz na hodnotiacu správu k žiadosti o akreditáciu študijného programu podľa § 30 zákona č. 269/2018 Z. z. <small>(uvádza sa len vtedy, ak bola udelená akreditácia študijného programu podľa § 30 zákona č. 269/2018 Z. z.)</small>	VHS_2.st_HD_SK https://eubask.sharepoint.com/:w:/s/akreditacia-euba/ET1iNnrIPJxGjBLgSSwxenMBDx2FMYzlynHCfSU4mAjJ2A?e=dKQ3c6	
1. Základné údaje o študijnom programe		
Názov študijného programu a číslo podľa registra študijných programov	Hospodárska diplomacia 16419	
Stupeň vysokoškolského štúdia a ISCED-F kód stupňa vzdelávania²	2. stupeň – 767	
Miesto uskutočňovania študijného programu	Bratislava	
Názov a číslo študijného odboru, v ktorom sa absolvovaním študijného programu získa vysokoškolské vzdelanie, alebo kombinácia dvoch študijných odborov, v ktorých sa absolvovaním študijného programu získa vysokoškolské vzdelanie, ISCED-F kódy odboru/ odborov	8 – Ekonómia a manažment 0311 Ekonómia	
Typ študijného programu	akademicky orientovaný	
Udeľovaný akademický titul	Inžinier („Ing.“)	

¹ Fakulta spracuje opis študijného programu ako prílohu k žiadosti o úpravu študijného programu.

- Fakulta po udelení akreditácie (alebo internom schválení študijného programu orgánom schvaľovania študijných programov vysokej školy s právami vytvárať programy v odbore a s stupni) trvale sprístupní opis zainteresovaným stranám študijného programu.
- Fakulta slobodne zvolí formu spracovania, vizualizácie a zverejnenia opisu, vhodnú pre študentov, učiteľov aj spracovateľov.
- Fakulta sa v jednotlivých častiach opisu môže odkázať na iný interný dokument, ktorý dostatočne popisuje príslušnú oblasť a je verejne prístupný.
- Fakulta sa v jednotlivých častiach opisu môže odkázať na miesto v informačnom systéme, ktoré obsahuje príslušnú aktuálnu informáciu.
- Fakulta zabezpečí aktuálnosť opisu (ak má zmena opisu charakter úpravy študijného programu a zmenu vykonáva podľa § 30 ods. 9 zákona č. 269/2018 Z. z. zmenu uskutoční a zverejní až po schválení agentúrou).

² Kód 768 sa používa v prípade študijných programov s udeľovaným titulom „magister“ a možnosťou vykonať rigoróznú skúšku

Forma štúdia		denná
Pri spoločných študijných programoch spolupracujúce vysoké školy a vymedzenie, ktoré študijné povinnosti plní študent na ktorej vysokej škole (§ 54a zákona o vysokých školách)	x	
Jazyk alebo jazyky, v ktorých sa študijný program uskutočňuje³	slovenský jazyk	
Štandardná dĺžka štúdia vyjadrená v akademických rokoch	2 roky	
Kapacita študijného programu (plánovaný počet študentov)	100 pre každý ročník štúdia	
Skutočný počet uchádzačov o štúdium	110 (v akad. r. 2020/2021)	
Počet študentov	132 vo všetkých ročníkoch štúdia	
2. Profil absolventa a ciele vzdelávania⁴		
Profil absolventa	<p>Absolvent druhého stupňa štúdia študijného programu hospodárska diplomacia disponuje rozsiahlymi vedomosťami zo svetovej ekonomiky, medzinárodnej politiky a medzinárodného práva. Na odbornej úrovni komunikuje v troch cudzích jazykoch. Portfólio odborných predmetov je doplnené o odborné výberové predmety vyučované v niektorom cudzom jazyku čo umožňuje užšiu odbornú špecializáciu absolventa a profilovanie sa na konkrétnu oblasť. Počas štúdia nadobudne poznatky z ďalších špecifických oblastí súvisiacich so študijným programom hospodárska diplomacia.</p> <p>Absolventi 2. stupňa štúdia v študijnom programe hospodárska diplomacia sú spôsobilí aplikovať nadobudnuté teoretické poznatky pri riešení špecifických problémov v praxi, majú hlboké vedomosti z jednotlivých oblastí študijného programu. Na základe týchto vedomostí sú kvalifikovaní analyzovať aj špecifické otázky hospodárskej diplomacie a uplatňovať inovatívne prístupy v oblasti medzinárodných ekonomických vzťahov a kriticky vyhodnocovať širšie súvislosti vývojových trendov vo svetovej ekonomike i v zapojení a pôsobení Slovenskej republiky v rámci globálnych ekonomických a politických procesov.</p>	
Ciele vzdelávania (schopnosti študenta v čase ukončenia študijného programu a hlavné výstupy vzdelávania)	<p>Vzdelávacie ciele študijného programu hospodárska diplomacia na druhom stupni štúdia sú stanovené nasledovne:</p> <ul style="list-style-type: none"> – prehĺbiť vedomosti z oblasti ekonómie, svetovej ekonomiky, medzinárodných hospodárskych vzťahov, medzinárodnej politiky a medzinárodného práva, získaných na prvom stupni štúdia, – aplikovať získané vedomosti vo väzbe na aktuálne procesy medzinárodných ekonomických a politických procesov, v ich vzájomnej interakcii, kriticky ich vyhodnocovať a predvídať trendy ďalšieho vývoja, – schopnosť negociovať, vystupovať a riadiť procesy v medzinárodnom ekonomickom prostredí vo vybraných cudzích jazykoch, 	

³ Rozumejú sa jazyky, v ktorých sú dosahované všetky výstupy vzdelávania, uskutočňované všetky súvisiace predmety študijného programu aj štátna skúška. Fakulta samostatne uvedie informácie o možnosti štúdia parciálnych častí/predmetov v iných jazykoch v časti 4 opisu.

⁴ Ciele vzdelávania sú v študijnom programe dosahované prostredníctvom merateľných vzdelávacích výstupov v jednotlivých častiach (moduloch, predmetoch) študijného programu. Zodpovedajú príslušnej úrovni Kvalifikačného rámca v Európskom priestore vysokoškolského vzdelávania.

- pripraviť absolventa na pracovné pozície v ústredných orgánoch štátnej správy, stálych zastúpeniach, veľvyslanectvách, európskych inštitúciách, v ich príslušných sekciách a odboroch zameraných na rozvíjanie medzinárodných hospodárskych vzťahov,
- pripravenosť na štúdium hospodárskej diplomacie a príbuzných študijných programov v treťom stupni štúdia.

Hlavné vzdelávacie výstupy z hľadiska vedomostí:

- schopnosť analyzovať doterajší vývoj medzinárodného ekonomického, politického a právneho prostredia,
- schopnosť identifikovať kľúčové témy a predvídať možné problémy a krízové javy medzinárodných ekonomických, politických a právnych vzťahov, eurointegračných procesov, charakterizovať, analyzovať a vyhodnocovať jednotlivé situačné modely a prinášať alternatívne riešenia,
- schopnosť kreovať a aplikovať svoje poznatky pri komplexnom riešení konkrétnych ekonomických problémov,
- schopnosť integrovať vedomosti z jednotlivých disciplín, kriticky ich zhodnotiť a analyzovať, ako aj aplikovať metódy, princípy a techniky odboru v kontexte prakticky definovaných problémov.

Absolvent štúdia získa kompetencie, vďaka ktorým:

- bude schopný úspešne sa začleniť do odborného či už národného a rovnako aj v medzinárodného tímu, a samostatne i tímovo pracovať na úrovni stredného manažmentu,
- bude schopný kriticky všestranne prehodnocovať alternatívne riešenia úloh z problematiky medzinárodných ekonomických vzťahov,
- bude schopný viesť dialóg s aktérmi hospodárskej sféry a politickými predstaviteľmi,
- bude schopný obohatiť prácu svojho kolektívu o inovatívne a tvorivé rozhodnutia,
- v pracovnom kolektíve bude schopný predstavovať a realizovať vlastné návrhy a riešenia so znalosťou ekonomických, politických i právnych súvislostí konkrétnej problematiky,
- dokáže sa podieľať na riadení alebo priamo riadiť činnosť národných i medzinárodných tímov a firiem, inštitúcií, organizácií alebo inštitúcií decíznej sféry,
- bude schopný rozlíšiť a zhodnotiť prípadné vzniknuté etické problémy, vhodne aplikovať adekvátne etické hodnoty v konkrétnej situácii a navrhnúť jej najvhodnejšie riešenie.

Absolvent počas štúdia získa praktické zručnosti, ktoré mu umožnia:

- prehľbovať si existujúce vedomosti a získavať nové vedomosti o problematike konkrétnych súčastí medzinárodných ekonomických vzťahov, z národných i z medzinárodných informačných zdrojov,
- efektívne a vysoko kvalifikovane komunikovať so zahraničnými partnermi, spoločnosťami resp. inštitúciami nielen v slovenskom jazyku, ale i vo svetových jazykoch,
- pripravovať podkladové materiály pre medzinárodné hospodársko-politické stratégie podľa pracovného zaradenia spravidla firiem alebo inštitúcií decíznej sféry a podieľať sa na ich realizácii,

	<ul style="list-style-type: none"> – prijímať kompetentné rozhodnutia v rámci svojho profesijného pôsobenia a rozširovať a obohacovať svoje vedomosti a zručnosti o najnovšie poznatky v oblasti medzinárodnej spolupráce. <p>Konkrétne výstupy študijného programu sú kvantifikované v kreditoch za jednotlivé študijné aktivity - absolvovanie jednotlivých predmetov v súlade so študijným plánom, vypracovanie seminárnych prác, diplomovej práce, jej prezentácia a obhajoba.</p> <p>Výstupy vzdelávania sú vymedzené v zmysle dublinských deskriptorov.</p> <p>Merateľnými ukazovateľmi výstupov programu sú:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. schopnosť splniť podmienky štúdia a úspešne vykonať štátnu záverečnú skúšku 2. schopnosť napísať a obhájiť diplomovú prácu 3. schopnosť študovať tretí stupeň štúdia v danom alebo príbuznom študijnom odbore, 4. schopnosť uplatniť sa na trhu práce.
<p>Povolania, na výkon ktorých je absolvent štúdia pripravený a potenciál študijného programu z pohľadu uplatnenia absolventov</p>	<p>Povolania, na výkon ktorých je absolvent štúdia pripravený v súlade s profilom absolventa:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Diplomat, konzul – Vedúci diplomatickej misie – Riadiaci pracovník (manažér) parlamentnej a vládnej agendy – Špecialista v oblasti parlamentnej a vládnej agendy – Riadiaci pracovník v oblasti medzinárodných vzťahov – Špecialista v oblasti medzinárodného práva – Špecialista pre protokolárne záležitosti – Špecialista zahraničnoobchodnej politiky – Ekonomický analytik, prognostik <p>Vedomosti, kompetencie a zručnosti rozvíjané v rámci kurikula ostatných povinných, povinne voliteľných a výberových predmetov vytvárajú u absolventa predpoklady pre výkon ďalších povolaní:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Finančný špecialista (manažér) fondov EÚ – Špecialista rozvoja priemyslu a obchodu – Projektový špecialista (projektový manažér) – Špecialista (manažér) pre metodiku fondov EÚ – Špecialista (manažér) programovania fondov EÚ – Špecialista kontroly fondov EÚ – Špecialista pre energetickú a surovinovú politiku – Riadiaci pracovníci (manažéri) administratívnych, podporných a obchodných činností – Špecialisti v oblasti riadenia a správy

Relevantné externé zainteresované strany⁵	x
3. Uplatniteľnosť	
Hodnotenie uplatniteľnosti absolventov študijného programu	<p>Podľa dát portálu profesia.sk za r. 2020 patria absolventi študijného programu hospodárska diplomacia k jedným z najúspešnejších spomedzi absolventov fakúlt slovenských univerzít. V r. 2018 sa v rebríčku fakúlt žiadanosti absolventov na trhu práce nachádzala FMV na 3. mieste, v r. 2019 na 4. mieste a v r. 2020 na 9. mieste, čím si drží stabilné miesto v prvej desiatke. Takmer polovica absolventov končiacich v r. 2019, presne 45 %, pracovala po skončení štúdia vo vyštudovanom odbore (podľa uplatnenie.sk).</p> <p>Najčastejšie išlo podľa dát portálu uplatnenie.sk o pozície vo verejnej správe a obrane, odborných vedeckých a technických činnostiach, administratívnych a podporných službách. Pracovali na pozíciách špecialistov a analytikov v oblasti finančnictva, špecialistov v oblasti účtovníctva a finančnej kontroly, v oblasti stratégie a rozvoja, analytikov v oblasti riadenia a organizácie práce, na pozíciách odborných pracovníkov verejnej správy alebo zvolili kariéru analytikov v oblasti riadenia a organizácie práce.</p> <p>Podľa dát z absolventských dotazníkov absolventi študijného programu hospodárska diplomacia po úspešnom ukončení štúdia začínajú pracovať na pracovných pozíciách projektových manažérov v štátnej správe (v oblasti eurofondov), expertov na medzinárodné vzťahy, zahraničný obchod a investície, špecializovaných pracovníkov orgánov ústrednej štátnej správy, na zastupiteľských úradoch, inštitúciách EÚ či na pozíciách asistentov a audítorov audítorských spoločností.</p>
Príklady úspešných absolventov študijného programu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ing. Petra Augustínová ekonomická špecialistka, veľvyslanectvo USA v SR 2. Ing. Mede Balász audítor, EY 3. Ing. Peter Balík, MA generálny riaditeľ, Sekcia inovácií, strategických investícií a analýz, Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR 4. Ing. Natália Barinková, PhD. zástupkyňa riaditeľa, odbor zahraničného obchodu Slovenskej agentúry pre rozvoj investícií a obchodu 5. Ing. Andrej Batyas Interreg Slovakia-Austria, poverený vedením spoločného sekretariátu 6. Ing. Frencien Bauer Kancelária prezidentky SR 7. Ing. Bianka Jaďuď Bittmannová, PhD. daňový poradca s licenciou, LeitnerLeitner Tax s.r.o. 8. Ing. Matúš Braun riaditeľ odboru korporátnej stratégie a riadenia inovácií, Volkswagen Slovakia 9. Ing. Marek Csabay, PhD.

⁵ Ak ide o regulované povolania v súlade s požiadavkami pre získanie odbornej spôsobilosti podľa osobitného predpisu

	<p>vedúci sekretariátu štátneho tajomníka MH SR 10. Ing. Katarína Cséfalvayová, PhD. riaditeľka, Inštitút pre strednú Európu 11. Ing. Michal Držka Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, Tretí tajomník Stálej misie SR pri OECD, Európsky dvor audítorov 12. Jana Ďaďová riaditeľka, Sokratov inštitút 13. doc. Ing. Michal Fabuš, PhD. prorektor, Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy 14. Ing. Nina Galanská, PhD. riaditeľka nadácie Nadácia M. Šimečku 15. Ing. Lucia Greškovitsová, MBA poverená riadením, Oddelenie styku predsedu vlády s verejnosťou, Úrad vlády SR 16. Ing. Michal Hájek riaditeľ marketingu a PR, Corwin 17. Ing. Mária Hersi, PhD. expertka pre medzinárodné vzťahy, Eximbanka 18. Jaroslav Hric výkonný riaditeľ, Oblastná organizácia cestovného ruchu Gemer 19. Ing. Jakub Jančík líder pre integráciu dodávok, Kyndryl , Česká republika, spol. s r. o. (IBM) 20. Ing. Petra Jankovičová výkonná riaditeľka, Triad Advertising CZ 21. Ing. Marián Jantulík senior konzultant, Global Location Services & Incentives 22. Ing. Tatiana Kačmárová Head of HR Department, EY 23. Ing. Michal Kardoš výkonný riaditeľ, SAPIE 24. Ing. Ľubica Karvašová diplomatka, poradkyňa predsedu vlády pre záležitosti Európskej únie 25. Ing. Ernest Kiác privátny bankár, J&T Banka 26. Ing. Kristína Kironská Senior Researcher at UPOL & Advocacy Director at CEIAS 27. Ing. Štefan Kišš, MSc. riaditeľ, Hodnota za peniaze 28. Ing. Michal Klenka, PhD. asistent sudcu, Kancelária Najvyššieho súdu SR 29. Ing. Lucia Kleštincová Career coach for EU public servants; (zároveň</p>
--	--

	<p>absolventka London School of Economics and Political Science)</p> <p>30. Ing. Naďa Kovalčíková projektová manažérka, Alliance for Securing Democracy at German Marshall Fund, GlobSec</p> <p>31. Ing. Michal Kovács výkonný riaditeľ, European Democracy Youth Network</p> <p>32. Ing. Michala Krčméry riaditeľ pre vládne záležitosti a hovorca, Americká obchodná komora</p> <p>33. Ing. Martin Kubalík finančný riaditeľ Proxenta</p> <p>34. Ing. Pavol Kucharovic hovorca, Stále zastúpenie SR pri EÚ v Bruseli</p> <p>35. Ing. Tibor Lindovský Programme Officer at the Secretariat of United Nations Framework Convention on Climate Change (UNFCCC)</p> <p>36. Ing. Michaela Masárová generálna tajomníčka, Slovenská asociácia univerzitného športu</p> <p>37. Ing. Tomáš Meravý poradca ministra financií</p> <p>38. Ing. Miroslav Mojžiš splnomocnenec vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti, MV SR</p> <p>39. Ing. Ivana Mrázová, PhD. zastupujúca riaditeľka Projektového strediska STU</p> <p>40. Ing. Viliam Ovsepjan zahraničnopolitický spravodajca RTVS, Londýn</p> <p>41. Ing. Viliam Pajtinka riaditeľ obchodnej koordinácie životného a zdravotného poistenia, SwissRe</p> <p>42. Lukáš Palaščák riaditeľ sekcie fúzií a akvizícií, Wood&Co</p> <p>43. Ing. Aime Pari riaditeľ, Nadácia Ďakujem</p> <p>44. Ing. Oto Pisoň poradca predstavenstva Inobat</p> <p>45. Ing. Marek Pocklan junior konzultant (Rusko, Bielorusko, Ukrajina, Azerbajdžan), SARIO</p> <p>46. Ing. Michal Polgár, PhD. Business Development Manager, Sygic</p> <p>47. Ing. Martin Polónyi generálny riaditeľ, sekcia medzinárodných vzťahov Ministerstva financií SR</p> <p>48. doc. Ing. dis. Art. Paula Puškárová, PhD. prorektorka pre vedu a doktorandské štúdium, Ekonomická univerzita v Bratislave</p>
--	--

	<p>49. Ing. Peter Reťkovský LEAF Academy, učiteľ, poradca</p> <p>50. Christine Serhan expert, Global Subject Matter Expert</p> <p>51. Ing. Štefan Strecký Senior On-site Inspector, Národná banka Slovenska</p> <p>52. Ing. Bohdana Tandlich Enterprise Account Manager, Hewlett Packard Enterprise</p> <p>53. Ing. Gabriela Šaturová politický špecialita, veľvyslanectvo USA v SR</p> <p>54. Ing. Miroslav Talian senior manažér, KPMG</p> <p>55. Ing. Anikó Varga politický poradca, Európsky parlament</p> <p>56. Ing. Ivan Vavřík riaditeľ finančnej divízie pre mobilné služby, Swan</p> <p>57. Ing. Peter Vilčák 1. tajomník ZÚ SR v Kazachstane</p> <p>58. Ing. Richard Woltemar, PhD. člen Správnej rady Slovenskej agentúry pre rozvojovú spoluprácu; riaditeľ kancelárie generálneho tajomníka MZVaEZ</p> <p>59. Ing. Dmitrij Zacharčenko, PhD. manažér predaja pre krajiny SNŠ, Ukrajiny a Pobaltských štátov, Moser, a.s.</p> <p>60. Ing. Oto Záhumenský riaditeľ odboru medzinárodných vzťahov, MDV SR</p> <p>61. Ing. Erik Zolcer projektový manažér, Európska komisia</p> <p>62. Ing. Janka Zvončeková hovorkyňa, Úrad pre verejné obstarávanie</p> <p>63. Ing. Branislav Žúdel, PhD. vedúci odboru makroekonomických analýz a prognóz, Ministerstvo financií SR</p>
<p>Hodnotenie kvality študijného programu zamestnávateľmi (spätná väzba)</p>	<p>Zamestnávatelia hodnotia absolventov študijného programu hospodárska diplomacia ako veľmi úspešných, pokiaľ ide o ich prehľad, pripravenosť po teoretickej stránke a vedomosti v príslušnej oblasti. Ich prezentačné a komunikačné schopnosti hodnotia na vynikajúcej úrovni, predovšetkým úroveň cudzích jazykov. Podľa zamestnávateľov prístupujú k riešeniu problémov a úloh aktívne, sú kreatívni a majú analytické myslenie. Prepojenie teoretických vedomostí získaných počas štúdia na praktickú implementáciu v praxi vnímajú ako veľmi dobre zvládnuté. Okrem vynikajúcich vedomostí z oblasti ekonomiky, medzinárodnej politiky, ich analytických a jazykových schopností, prejavujú absolventi zdravé ambície a diplomatické zručnosti.</p> <p>Zamestnávatelia by privítali, ak by mali študenti v rámci študijného programu väčší priestor pre zdokonaľovanie IT zručností, niektorí zamestnávatelia vidia túto stránku, v porovnaní s inými stránkami a znalosťami študentov, ako slabšiu, napriek tomu vychádzajú tieto zručnosti v celkovom hodnotení nadpriemerne. Rovnako by uvítali, ak by absolventi mali absolvovaných viac pracovných skúseností, resp. prax v odbore, ktorú by mohli nadobudnúť už</p>

	počas štúdia. Navrhujú, aby sa študenti ešte intenzívnejšie zúčastňovali praxe počas štúdia na ministerstvách a ústredných orgánoch štátnej správy. Niektorí zamestnávateľia zdôraznili, že by u absolventov pozitívne ocenili špecifickjšiu špecializáciu na konkrétne oblasti, napr. širší prehľad v oblasti práva EÚ.
4. Štruktúra a obsah študijného programu⁶	
Pravidlá na utváranie študijných plánov v študijnom programe	Interná smernica č. 1/2021 Zásady tvorby odporúčaných študijných plánov https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2021/is_1_2021_zasady_tvorby_studijnych_planov_-_is_1_2021_febr._2021.pdf
Odporúčaný študijný plán pre jednotlivé cesty v štúdiu^{7 8}	Odporúčaný študijný plán je prílohou žiadosti. Študijný plán_2.st_HD https://eubask.sharepoint.com/:x:/s/akreditacia-euba/EV6Yim_iUBIGhYqvVP6Mq6kBpgNPhexkxqzhNixss1oHnQ?e=dXLD6Y
Počet kreditov, ktorého dosiahnutie je podmienkou riadneho skončenia štúdia	120
Podmienky absolvovania jednotlivých častí študijného programu a postup študenta v študijnom programe	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-

⁶ Vybrané charakteristiky obsahu študijného programu môžu byť uvedené priamo v Informačných listoch predmetov alebo doplnené informáciami Informačných listov predmetov.

⁷ V súlade s vyhláškou č. 614/2002 Z. z. o kreditovom systéme štúdia a zákonom č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov

⁸ V študijnom pláne spravidla uvedie:

- jednotlivé časti študijného programu (moduly, predmety a iné relevantné školské a mimoškolské činnosti za predpokladu, že prispievajú k dosahovaniu želaných výstupov vzdelávania a prinášajú kredity) v štruktúre povinné, povinne voliteľné a výberové predmety,
- v študijnom programe vyznačí profilové predmety príslušnej cesty v štúdiu (špecializácie),
- pre každú vzdelávaciu časť/ predmet definuje výstupy vzdelávania a súvisiace kritériá a pravidlá ich hodnotenia tak, aby boli naplnené všetky vzdelávacie ciele študijného programu (môžu byť uvedené len v Informačných listoch predmetov v časti Výsledky vzdelávania a v časti Podmienky absolvovania predmetu),
- prerekvizity, korekvizity a odporúčania pri tvorbe študijného plánu,
- pre každú vzdelávaciu časť študijného plánu/predmet stanoví používané vzdelávacie činnosti (prednáška, seminár, cvičenie, záverečná práca, projektová práca, laboratórne práce, stáž, exkurzia, terénne praktikum, odborná prax, štátna skúška a ďalšie, prípadne ich kombinácie) vhodné na dosahovanie výstupov vzdelávania,
- metódy, akými sa vzdelávacia činnosť uskutočňuje – prezenčná, dištančná, kombinovaná (v súlade s Informačnými listami predmetov),
- osnovu/ sylaby predmetu (učitelia zabezpečujúci predmet počas posudzovania umožnia prístup pracovnej skupiny k študijným materiálom predmetu a obsahu jednotlivých vzdelávacích činností),
- pracovné zaťaženie študenta („rozsah“ pre jednotlivé predmety a vzdelávacie činnosti samostatne) (odporúča sa uvádzať záťaž súvisiacu s kontaktnou aj nekontaktnou výučbou v súlade s ECTS Users' Guide 2015 v Informačnom liste),
- kredity pridelené každej časti na základe dosahovaných výstupov vzdelávania a súvisiaceho pracovného zaťaženia,
- osobu zabezpečujúcu predmet (alebo partnerskú organizáciu a osobu) s uvedením kontaktu (napr. pri zabezpečovaní odbornej praxe, alebo inej vzdelávacej činnosti uskutočňovanej mimo univerzity),
- učiteľov predmetu (alebo podieľajúce sa partnerské organizácie a osoby) (môžu byť uvedené aj v IL predmetov),
- miesto uskutočňovania predmetu (ak sa študijný program uskutočňuje na viacerých pracoviskách).

	predpisy/2017/2017_studijny_poria_dok.pdf
Počet kreditov za povinné predmety potrebných na riadne skončenie štúdia/ukončenie časti štúdia	71
Počet kreditov za povinne voliteľné predmety potrebných na riadne skončenie štúdia/ukončenie časti štúdia	23
Počet kreditov za výberové predmety potrebných na riadne skončenie štúdia/ukončenie časti štúdia	6
Počet kreditov za záverečnú prácu a obhajobu záverečnej práce potrebných na riadne skončenie štúdia	10 + 10 za štátnu skúšku
Počet kreditov za odbornú prax potrebných na riadne skončenie štúdia/ukončenie časti štúdia	
Pravidlá pre overovanie výstupov vzdelávania a hodnotenie študentov a možnosti opravných postupov voči tomuto hodnoteniu	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2017/2017_studijny_poriadok.pdf
Zoznam tém záverečných prác	Zoznam tém záverečných prác je prílohou žiadosti. Zoznam tém ZP_2.st_HD https://eubask.sharepoint.com/:x/s/akreditacia-euba/EXNmi-W8ODNNhrZEbTMI_aEBsbfDW_znCuU6cfbGmLI3ow?e=ELJ6eN
Pravidlá pri zadávaní, spracovaní, oponovaní, obhajobe a hodnotení záverečných prác	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2017/2017_studijny_poriadok.pdf https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2021/is_8_2021.pdf https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2021/2021_prilohy_is_zaverecne_prace.pdf https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2021/pr_13_2021_zaverecne_prace.pdf
Postupy podávania podnetov a odvolaní zo strany študenta	Študenti študijného programu majú k dispozícii efektívne mechanizmy preskúmania podnetov, ktorými sa domáhajú ochrany svojich práv alebo právom chránených záujmov, o ktorých sa domnievajú, že boli porušené alebo poukazujú na konkrétne nedostatky v činnosti alebo v nečinnosti vysokej školy. Preskúvanie podnetov je transparentné a uskutočňuje sa za účasti zástupcov študentov. Študenti môžu využiť niekoľko možností, ako podávať podnety: - v podobe pravidelnej anonymnej študentskej ankety, ktorá sa realizuje online a študenti v rámci nej hodnotia vzdelávací proces, jednotlivé predmety a pedagógov, - v podobe pravidelných stretnutí vedenia fakulty so zástupcami študentov, najčastejšie so Študentským parlamentom FMV, - písomnou formou v podobe podnetov adresovaných na dekana a jednotlivých prodekanov, - prostredníctvom orgánov akademickej samosprávy, napr. Akademického senátu FMV,

	- taktiež môžu postupovať v zmysle internej smernice č. 12/2010 o vybavovaní sťažností. https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2011/interna_smernica_2.pdf https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/interne-smernice/2010/interna-smernica-12.pdf
5. Informačné listy predmetov študijného programu⁹	
Informačné listy predmetov študijného programu	Zoznam predmetov a IL predmetov sú prílohou žiadosti o akreditáciu študijného programu. IL_iHD_22_SK https://eubask.sharepoint.com/:f/s/akreditacia-euba/EiPE2v7JfhBLnWCSTrPJqZsB2Ku5e_qzwwgZSLXE3AGcOhA?e=9n1AET
6. Personálne zabezpečenie študijného programu	
Osoba zodpovedná za uskutočňovanie, rozvoj a kvalitu študijného programu¹⁰	doc. Ing. Martin Grešš, PhD. profesor Katedra medzinárodných ekonomických vzťahov a hospodárskej diplomacie martin.gress@euba.sk +421 2 67295463
Zoznam osôb zabezpečujúcich profilové predmety študijného programu	
Profilový predmet 1	Medzinárodné ekonomické právo Dr. habil. JUDr. Ing. Katarína Brocková, LL.M PhD. docent Katedra medzinárodného práva katarina.brockova@euba.sk +421 2 67295407 https://www.portalvs.sk/regzam/detail/572
Profilový predmet 2	Medzinárodné vzťahy politické 1 doc. PhDr. Ľubomír Čech, CSc. docent Katedra medzinárodných politických vzťahov lubomir.cech@euba.sk +421 2 67295427 https://www.portalvs.sk/regzam/detail/573
Profilový predmet 3	Svetová ekonomika 2 doc. Ing. Martin Grešš, PhD. profesor Katedra medzinárodných ekonomických vzťahov a hospodárskej diplomacie Martin.gress@euba.sk +421 2 67295463 https://www.portalvs.sk/regzam/detail/578
Profilový predmet 4	Svetová ekonomika 3 Dr. habil. Ing. Eva Jančíková, PhD. docentka

⁹ V štruktúre podľa vyhlášky č. 614/2002 Z. z.

¹⁰ Osoba zodpovedná za študijný program je zároveň osoba zabezpečujúca jeden profilový predmet

	Katedra medzinárodných ekonomických vzťahov a hospodárskej diplomacie eva.jancikova@euba.sk +421 2 67295460 https://www.portalvs.sk/regzam/detail/582
Profilový predmet 5	Medzinárodné vzťahy politické 2 doc. PhDr. Rudolf Kucharčík, PhD. docent Katedra medzinárodných politických vzťahov rudolf.kucharcik@euba.sk +421 2 67295469 https://www.portalvs.sk/regzam/detail/583
Vedecko-pedagogické charakteristiky osôb zabezpečujúcich profilové predmety¹¹	
doc. Ing. Martin Grešš, PhD.	VUPCH_Martin Grešš_SK https://eubask.sharepoint.com/:b:/s/akreditacia-euba/EU_eNnuSN2BHu839OwiCVZQBvLT8-CdBxtozDn5Tgz8jka?e=FlggyN
Dr. habil. JUDr. Ing. Katarína Brocková, LL.M PhD.	VUPCH_Katarína Brocková_SK https://eubask.sharepoint.com/:b:/s/akreditacia-euba/EcoUzeEYVPJPsga2J7IBHvcB80kNSZqOZNqBkVQJ-41C5w?e=ghEPxA
doc. PhDr. Ľubomír Čech, CSc.	VUPCH_Ľubomír Čech_SK https://eubask.sharepoint.com/:b:/s/akreditacia-euba/EXYy44FJdPdHs-f0i1-DZkBGbjyeVB77iLdG96IGVPkPA?e=bU8vkU
Dr. habil. Ing. Eva Jančíková, PhD.	VUPCH_Eva Jančíková_SK https://eubask.sharepoint.com/:b:/s/akreditacia-euba/EVM71_xtSdxNhRMoMVxfD1MB9fFWnfryVo0hGrvWldjV3w?e=g2lydX
doc. PhDr. Rudolf Kucharčík, PhD.	VUPCH_Rudolf Kucharčík_SK https://eubask.sharepoint.com/:b:/s/akreditacia-euba/EUUzNGNI2qdLjBldkTdx69IB-1X1oJZzfPMGKpJe5iObDw?e=jE30bF
Zoznam učiteľov študijného programu¹²	Zoznam učiteľov ŠP_2.st._HD https://eubask.sharepoint.com/:x:/s/akreditacia-euba/EZwPfbhFcZNNQ2W6TG

¹¹ Vedecko-pedagogická charakteristika je spracovaná podľa požiadaviek SAAVŠ v prostredí AIS

¹² Zoznam obsahuje meno učiteľa (v tvare meno a priezvisko, tituly pred menom, tituly za menom), katedra, mailová adresa, predmet, odkaz na Centrálny register zamestnancov vysokých škôl

	avu4BPz-9J5mX2JX-L9EwAfwvQw?e=SthDM7
Zoznam školiteľov záverečných prác¹³	Zoznam školiteľov záverečných prác je prílohou žiadosti o akreditáciu študijného programu. Zoznam školiteľov ZP_2.st_HD https://eubask.sharepoint.com/:f/s/akreditacia-euba/ErxYPvsVdclDvcgQzJLPDZoBKEI2ezmz3hEW-c4Z1rIPEw?e=LS9vFC https://eubask.sharepoint.com/:x/s/akreditacia-euba/EdeP3NkFjfNGi8PApfHNVHsBowvor-mVGJKlw3T7qwp07A?e=eCRCec
Vedecko-pedagogické charakteristiky školiteľov záverečných prác¹⁴	VUPCH je prílohou žiadosti o akreditáciu študijného programu. https://eubask.sharepoint.com/:f/s/akreditacia-euba/EhbpLg3YIHJLrRbAEWw4thoBnr1jQwhfEwc3bY-VBXNyvQ?e=Zlc7Qj
Zástupcovia študentov zastupujúci záujmy študentov študijného programu	
Bc. Michaela Gregorovičová, 2. stupeň, 2. roč., denná forma štúdia	mgregorovicova1@student.euba.sk
Študijný poradca študijného programu	
Dr. habil. Ing. Eva Jančíková, PhD.	eva.jancikova@euba.sk
Iný podporný personál študijného programu	
Študijný referent	Tatiana Frankovičová, Ing. tatiana.frankovicova@euba.sk
Študijný referent	Helena Domčeková helena.domcekova@euba.sk
Študijný referent	Renáta Balcová, Mgr. renata.balcova@euba.sk
Ubytovací referent	riaditelia študentských domovov
Referent pre sociálne veci	Renáta Balcová, Mgr. renata.balcova@euba.sk
Kariérny poradca (ak je zriadený)	x
Iný administratívny personál (ak je zriadený)	x
7. Priestorové, materiálne a technické zabezpečenie študijného programu a podpora	

¹³ Zoznam obsahuje meno učiteľa (v tvare meno a priezvisko, tituly pred menom, tituly za menom), katedra, mailová adresa, aktuálne témy záverečných prác podľa stupňov štúdia za obdobie posledných dvoch akademických rokov vrátane aktuálneho akademického roka

¹⁴ Vedecko-pedagogická charakteristika je spracovaná podľa požiadaviek SAAVŠ

<p>Charakteristika a rozsah dištančného vzdelávania v študijnom programe s priradením k predmetom</p>	<p>Výučba v študijnom programe prebieha prezenčne s výnimkou prípadov ako kritická epidemiologická situácia, účasť zahraničného prednášajúceho alebo experta z praxe na hodine. Konzultačné hodiny sa v závislosti od situácie tiež môžu odohrávať dištančne. Pre uvedené situácie sa využíva online platforma MS Teams.</p>
<p>Prístupy, manuály e-learningových portálov</p>	<p>https://euba.sk/student/e-learning https://helpdesk.euba.sk/kb/faq.php?id=3</p>
<p>Partneri pri zabezpečovaní vzdelávacích činností študijného programu a charakteristika ich participácie</p>	<p>Fakulta medzinárodných vzťahov spolupracuje pri zabezpečovaní vyučovacieho procesu s externými inštitúciami s cieľom priniesť študentom najvýznamnejšie poznatky z praxe, ktoré neskôr využijú vo svojej profesionálnej kariére. Zástupcovia týchto inštitúcií participujú na výučbe jednotlivých predmetov a pôsobia ako konzultanti kvalifikačných prác. Študenti na týchto inštitúciách realizujú počas štúdia stáže. Medzi najvýznamnejšie inštitúcie možno zaradiť:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR 2. Ministerstvo životného prostredia SR 3. Ministerstvo pôdohospodárstva SR 4. Ministerstvo hospodárstva SR 5. Európska komisia 6. Európsky parlament 7. Organizácia pre bezpečnosť a spoluprácu v Európe 8. Zastupiteľstvá cudzích štátov akreditované v Slovenskej republike <p>Medzi ďalšie inštitúcie, s ktorými pravidelne fakulta spolupracuje predovšetkým pri organizovaní spoločných workshopov a diskusií patria SFPA, LEAF Academy, Teach for Slovakia, Euractiv, Teach for Slovakia, Euroatlantické centrum.</p>
<p>8. Požadované schopnosti a predpoklady uchádzača o štúdium študijného programu</p>	
<p>Požadované schopnosti a predpoklady potrebné na prijatie na štúdium</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1) Absolvovanie 1. stupňa vysokoškolského štúdia 2) Úspešné absolvovanie prijímacieho konania
<p>Postupy prijímania na štúdium</p>	<p>Postupy prijímania na štúdium upravujú spoločné zásady prijímacieho konania a Zásady prijímacieho konania na Fakultu medzinárodných vzťahov Ekonomickej univerzity v Bratislave. https://fmv.euba.sk/www_write/files/uchadzaci-o-studium/zas_prijim_kon_fmv_2022_2023.pdf</p>
<p>Výsledky prijímacieho konania za predchádzajúce obdobie</p>	<p>Plán prijatia: 100 Prihlásení: 110 Účasť na prijímacom konaní: 110</p>

	Prijatí: 90 Zapísaní: 65
9. Spätná väzba na kvalitu poskytovaného vzdelávania	
Postupy monitorovania a hodnotenia názorov študentov na kvalitu študijného programu	<p>Študenti majú možnosť v každom semestri zhodnotiť kvalitu vyučovacieho procesu prostredníctvom elektronického anonymného dotazníka v AIS. Vyjadrujú v ňom názor na predmety, ktoré majú zapísané v danom semestri a učiteľov, s ktorými na nich prichádzajú do kontaktu. Správa ankety spadá pod Centrum na zabezpečenie a podporu kvality EU v Bratislave. Získané výstupné dáta zo študentskej ankety slúžia ako spätná väzba pre vedenie fakulty, vedúcich katedier a samotných pedagógov, zároveň predstavujú podklady pre prijímanie opatrení na zvyšovanie kvality študijného programu. Prípadné výrazné negatívne hodnotenia pedagógov rieši dekan fakulty v koordinácii s príslušným vedúcim katedry osobným pohovorom. Ako vedľajší zdroj informácií o kvalite študijného programu možno uviesť prieskum Akademická štvrťhodinka. Podnety pre zlepšovanie študijného programu vedenie fakulty čerpá aj z pravidelných stretnutí so zástupcami študentov na úrovni Študentského parlamentu FMV.</p> <p>https://euba.sk/www/write/files/SK/docs/interne-smernice/2011/interna_smernica_2.pdf</p>
Výsledky spätnej väzby študentov a súvisiace opatrenia na zvyšovanie kvality študijného programu	<p>Na základe výsledkov študentskej ankety boli smerom k vyučujúcim artikulované nasledujúce opatrenia, ktoré by mohli ďalej zvyšovať mieru nadobúdania vedomostí a rozvoja zručností na fakulte:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ častejšie písanie priebežných písomných testov pre dosiahnutie systematickejšej prípravy a zlepšenie stupňa osvojenia látky študentmi, ✓ stimulovanie schopnosti kritického myslenia študentov prostredníctvom diskusií na aktuálne ekonomické, politické a právne témy, ✓ vhodné kombinovanie prednášok a cvičení pri jednotlivých predmetoch z hľadiska ich formy i obsahu, ✓ preberanie aktuálnych tém, dodržiavanie sylabov, ich inovácia v zmysle aktuálnych trendov, ✓ prispôsobenie obsahu skúšok prebraným témam počas semestra. <p>Došlo tiež k primeranejšiemu rozloženiu záťaže študentov v prípade výučby cudzích jazykov. Reagovali sme tak na požiadavky študentov ohľadom výučby tretieho cudzieho jazyka, ktorý sme zaradili až do študijného plánu 2. stupňa a zároveň sme posilnili jeho hodinovú dotáciu, v dôsledku čoho sa študent vďaka</p>

	<p>intenzívnejšej výučbe tretieho cudzieho jazyka dostane v priebehu štyroch semestrov na úroveň A2. Zároveň reflektujeme na potrebu odbornej špecializácie študentov v rámci študijného programu zaradením dvoch výberových predmetov v druhom a treťom semestri. V neposlednom rade sme zohľadnili žiadosti študentov, ktorí v rámci študijného programu pociťovali nedostatočný priestor pre rozvoj soft skills – mäkkých zručností, komunikačných zručností, negociačných techník či organizačných schopností. Zdvojnásobili sme tak hodinový rozsah pre predmet „negociácie v diplomatickej praxi“, v rámci ktorého sa študenti posledného ročníka venujú príprave Modelovej konferencie, pričom vzdelávacie ciele predmetu sa orientujú práve na rozvoj uvedených kompetencií a zručností. Týmto krokom vytvárame tiež priestor pre širšie zapojenie sa odborníkov z praxe do vzdelávacieho procesu. Aj v rámci iných predmetov študijného programu či vďaka študijným pobytom a stážam sa študentom otvárajú príležitosti pre to, aby si už počas štúdia utvárali živý kontakt so spoločenskou praxou. Pre komfortnejší výkon stáže je študentom na základe žiadosti umožnené krátkodobé uvoľnenie zo štúdia a výkon stáže im je v uznávacom procese uznaný ako výberový predmet.</p>
<p>Výsledky spätnej väzby absolventov a súvisiace opatrenia na zvyšovanie kvality študijného programu</p>	<p>Na základe písomnej spätnej väzby prostredníctvom štandardizovaných dotazníkov od absolventov študijného programu uvádzame niekoľko príkladov konkrétnych podnetov a opatrení, ktorými fakulta reagovala na tieto podnety.</p> <p>Podnet: Učitelia študijného programu by mali kľásť väčší apel na rozvoj komunikačných zručností a sebavedomé prezentovanie.</p> <p>Opatrenie: Na viacerých predmetoch 2. stupňa štúdia boli do priebehu vyučovacieho procesu zaradené prezentácie na vybrané odborné témy tak, aby si študenti osvojili rétorické schopnosti a dokázali diskutovať na vybranú problematiku, formulovať argumenty (opatrenie bolo zavedené napr. na predmete „medzinárodné právo verejné 2“ alebo „medzinárodné ekonomické právo“).</p> <p>Podnet: Vedenie študentov k systematickejšej, logickej a samostatnej práci s informáciami pri riešení praktických úloh. Väčšie zameranie na aktuálne dianie a medzinárodné právo, zlepšenie kritického myslenia študentov, viac diskusie a argumentácie, vedenie seminárov ako vedeckých kolokvií.</p> <p>Opatrenie: V rámci viacerých predmetov študijného programu učitelia nepožadujú od študentov prezentovať len teoretické vedomosti a encyklopedické informácie, ale kladú dôraz na tvorivý</p>

	<p>prístup k diskutovanej problematike, rozvoj analytického a kritického myslenia, argumentačných techník a pod. Uvádzame príklad predmetu „medzinárodné právo verejné 2“, kde sa študenti, rozdelení do „tímov“ snažia v rámci zadaných úloh zhromaždiť relevantné a overiteľné informácie súvisiace s aktuálnymi ozbrojenými situáciami a konfliktmi vo svete. Následne sa ich snažia odprezentovať ostatným študentom, pričom musia zohľadniť nielen právne špecifiká jednotlivých situácií, ale aj politické a ekonomické súvislosti, zároveň však musia v argumentácii zostať právne korektní. Záverečné hodnotenie predmetu je realizované vo forme kolokvia, kde sa tímovo odprezentujú výsledky semestrálnych zadaní tak, aby jednotlivé tímy mohli navzájom konfrontovať najdôležitejšie výsledky.</p> <p>Podnet: Vedenie by mohlo viac facilitovať a pomáhať so sťažami a prácami.</p> <p>Opatrenie: Vedenie FMV v súčasnosti v najvyššej možnej miere podporuje a organizuje výberové konania na výkon stáží na Ministerstve zahraničných vecí a európskych záležitostí, rovnako ako aj na Zastúpení Európskej komisie na Slovensku, pričom študenti majú možnosť absolvovať stáže aj na ostatných ústredných orgánoch štátnej správy, resp. na slovenských zastupiteľských a konzulárnych úradoch v zahraničí, a to prostredníctvom schémy Erasmus+ praktické stáže. Spravidla študenti absolvujú stáže počas výučbovej časti semestrov, pričom im je takmer automaticky (na základe žiadosti) umožnené uvoľnenie zo štúdia, pričom výkon stáže im je v uznávacom procese uznávaný ako výberový predmet.</p>
--	--

10. Odkazy na ďalšie relevantné vnútorné predpisy a informácie týkajúce sa štúdia alebo študijného programu

Študijný poriadok	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2017/2017_studijny_poriadok.pdf
Štipendijný poriadok	https://euba.sk/student/legislativa/stipendia
Disciplinárny poriadok a rokovací poriadok disciplinárnej komisie	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2016/2016_disciplinarny_poriadok.pdf https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2016/2016_rokovaci_poriadok_disciplinarnej_komisie.pdf
Sprievodca štúdiom	https://euba.sk/student/navody-a-sprievodcovia-studiom
Doktorandské štúdium - legislatíva	https://euba.sk/veda-vyskum/doktorandske-studium/legislativa-a-predpisy
Prístupné akademické prostredie pre študentov so špecifickými potrebami	https://euba.sk/www_write/files/SK/docs/vnutorne-predpisy/2016/interna-smernica-c-8-2016.pdf

Školné a poplatky spojené so štúdiom	https://euba.sk/student/legislativa/poplatky-spojene-so-studiom
Študentské pôžičky	https://euba.sk/student/studentska-pozicka
Pracovné ponuky a brigády	https://kariera.euba.sk/
Stravovanie	https://euba.sk/sluzby/stravovanie
Ubytovanie	https://euba.sk/student/informacie-pre-studentov/ubytovanie
Športové aktivity	https://euba.sk/student/informacie-pre-studentov/sport
Protidrogové a poradenské služby	https://euba.sk/student/informacie-pre-studentov/centrum-protidrogovych-a-poradenskych-sluzieb
Študentské organizácie	https://euba.sk/student
Preukaz študenta	https://euba.sk/student/preukaz-studenta-isic
Informácie pre uchádzačov o štúdium	https://euba.sk/uchadzac
Alumni Klub	https://alumni.euba.sk/
Etický manažment a etický kódex	https://euba.sk/univerzita/eticky-manazment#ocenenia
Politika kvality	https://euba.sk/univerzita/organizacna-struktura-a-pracoviska/utvary-riadene-prorektorom-pre-manazovanie-akademickych-projektov/centrum-na-zabezpecenie-a-podporu-kvality
Udržateľný rozvoj	https://euba.sk/univerzita/plan-udrzatelneho-rozvoja
Študentská vedecká a odborná činnosť	https://euba.sk/veda-vyskum/aktualne-informacie/svoc
Ďalšie podľa jednotlivých fakúlt	Odkazy na ďalšie relevantné predpisy a informácie sú uvedené vo Vnútornej hodnotiacej správe.